

Ученик физико-математического лицея: «В школе мы не получили бы такой опыт»



21 июня для учащихся 10 классов ведущих физико-математических лицеев Санкт-Петербурга завершилась летняя учебно-исследовательская практика на кафедре «Теоретическая механика».

В течение двух недель 115 школьников изучали основы механики и математического моделирования, принципы машинного обучения, решали задачи, связанные с технологиями дополненной реальности и техническим яхтингом, занимались цифровым производством и знакомились с историей науки.

Вот, что ребята говорят о своей летней практике:

[album id="3"]